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Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, 

no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e 

quarenta e três, da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo 

Fernandes, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro 

Centro, Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi 

Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 

997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, 

brasileira, casada, residente e domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua 

Eduardo Silva, Bairro Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; Carlos Armando de 

Azevedo, brasileiro, separado, residente e domiciliado à Rua Vereador José Pereira 

Neto, nº 60, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, 

brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa 

Tereza, Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; 

Gutemberg Medeiros Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Praça Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira 

Magalhães, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, 

Bairro Centro, Miracema-RJ; Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente 

e domiciliado à Avenida Nilo Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo 

Sérgio de Azevedo, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison 

Monteiro de Barros, nº 179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do 

primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo 

Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada 

nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos 

Armando de Azevedo, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 121, 

Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Cartão 

desejando Feliz Natal do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro; 02) Ofício 
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SEMMAM nº 045/2014 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente. O Vereador Hugo 

Fernandes solicitou que fosse inserida uma cópia do ofício no Projeto de Lei; 03) 

Ofício nº 2347/14 do Ministério Público da Tutela Coletiva referente ao IC 281/12 

MPRJ 2009.00334808; 04) Ofício de autoria da Vereadora Maria José Marques Barros 

Andrade ao Sr. Prefeito Municipal no sentido de que seja estudada a viabilidade da 

compra de uma terreno amplo para a construção de uma casa destinada aos idosos 

do Município de Miracema, tenho em vista a necessidade de atender uma demanda 

reprimida do Município no atendimento à pessoas da melhor idade, ofertando melhor 

qualidade de vida e viabilizando meus pedidos de verba para Deputados Federais e 

Estaduais para a construção da referida “Casa do Idoso”. Deferido. 05) Ofício nº 

40/2014 – CGAN/DAB/SAS/MS da Secretaria de Atenção à Saúde Departamento de 

Atenção Básica respondendo ofício nº 0659/2014; 06) Ofício nº 195/2014 da 

Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública respondendo ofício nº 

0706/2014. Os Vereadores Fabrício de Sá Xavier, Maurício Sant’Ana Soares, 

Gutemberg Medeiros Damasceno solicitaram cópia deste ofício. O Vereador Hugo 

Fernandes solicitou que fosse encaminhada uma cópia deste ofício para a Secretaria 

Municipal de Promoção Social para que a referida tome ciência da situação. 05) 

Autorização para inscrição da Chapa 1 para as Eleições da Mesa Diretora biênio 

2015/2016. Prosseguindo, o Vereador Presidente Hugo Fernandes passou à eleição 

da Mesa Diretora, através do voto secreto, concorrendo uma única chapa, com a 

seguinte composição: Chapa 1 – Presidente: Maurício Sant’na Soares, Vice-

Presidente: Paulo Sérgio de Azevedo, 1º Secretário: Fabrício de Sá Xavier e 2º 

Secretária: Maria José Marques Barros Andrade. Em seguida o Sr. Presidente 

distribuiu as cédulas devidamente rubricadas pelo Agente Administrativo e os 

Auxiliares Legislativo e de Secretaria da Câmara Municipal, para cada um dos 

Vereadores a fim de que os mesmos efetuassem seu voto. Após a votação o Sr. 

Presidente deu o resultado da eleição, onde a Chapa 1 recebeu dez votos favoráveis, 

com um voto em branco. Dessa forma, a Chapa 1 foi vencedora com onze votos 

favoráveis e a seguinte composição: Presidente: Maurício Sant’na Soares, Vice-

Presidente: Paulo Sérgio de Azevedo, 1º Secretário: Fabrício de Sá Xavier e 2º 

Secretária: Maria José Marques Barros Andrade. Prosseguindo o Sr. Presidente 

declarou a nova Mesa Diretora empossada a partir do dia primeiro de janeiro de 2015. 
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O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que vai aceitar o novo desafio, 

destacando que sempre precisamos prosperar ainda mais. Acrescentou que sabe das 

responsabilidades de ser o futuro gestor da Câmara Municipal e que vai dar 

continuidade ao mandato do atual Presidente, sempre tratando com zelo as coisas 

públicas e respeitando os direitos de todos os Vereadores. A seguir o Sr. Presidente 

passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno esclareceu que existe um prédio ao lado do Colégio São José que está 

sem sustentação nenhuma e corre o risco de desabar, assim gostaria de alertar a 

Defesa Civil para que a referida possa realizar uma vistoria no local para buscar a 

resolução dos problemas. O Vereador João Siqueira Magalhães elogiou a 

administração do atual Presidente da Câmara, o Vereador Hugo Fernandes, 

destacando que ele sempre tratou os Vereadores de forma igual e democrática, 

respeitando a opinião de cada um. Por fim, desejou uma gestão com seriedade e 

transparência para o novo Presidente, o Vereador Maurício Sant’Ana Soares. O 

Vereador Fabrício de Sá Xavier esclareceu que o Presidente Hugo Fernandes sempre 

soube respeitar a idéia e os debates entre os Vereadores colocando seu nome na 

história do Município, assim devemos sempre respeitar as pessoas que deixaram seus 

nomes gravados na história do Município. Desejou que o Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares tenha a humildade, a astúcia e a transparência demonstradas durante a atual 

gestão. O Vereador Carlos Armando de Azevedo esclareceu que durante a política já 

viu muitas eleições conturbadas e algumas onde foram assumidos compromissos de 

voto e no momento os Vereadores agiam de maneira contrária. Destacou que sempre 

cumpriu com os votos assumidos e sempre apoiou o futuro Presidente, sendo que 

durante esta eleição não firmou compromisso verbal pois não precisava, uma vez que 

sempre foi apoiado pelo Vereador Maurício Sant’Ana Soares e não poderia agir 

diferente. Por fim, acrescentou que se surpreendeu com as atitudes do Vereador Hugo 

Fernandes, especialmente por ser seu primeiro ano de mandato, sendo que já viu 

Presidentes bagunçarem os trabalhos da Câmara. Destacou que na política existem 

diversas articulações e sempre esteve do seu lado do futuro Presidente, desejando 

sucesso a nova Mesa Diretora e mencionando que partir do ano que vem teremos 

uma política muita conturbada, por isso os Vereadores devem ter determinação e 

convicção em seus votos. Continuando, o Vereador Carlos Armando de Azevedo 
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solicitou Moção de Aplausos para o Presidente Hugo Fernandes pela brilhante 

atuação como Presidente da Câmara Municipal de Miracema. Todos os Vereadores 

irão assinar esta Moção. O Vereador Carlos Armando de Azevedo solicitou Moção de 

Aplausos para o Futuro Presidente Maurício Sant’Ana Soares e toda a Mesa Diretora, 

desejando sucesso neste novo desafio. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 

O Vereador Genessi Rodrigues da Silva parabenizou o Vereador Hugo Fernandes 

pelo excelente trabalho mostrado como Presidente, destacando que sempre acreditou 

em seu trabalho e ele foi ainda além das expectativas. Continuando, parabenizou o 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares por ter sido eleito Presidente tendo a certeza de 

que ele realizará um excelente trabalho. Por fim, disse que se coloca à disposição 

para tratar de qualquer assunto e espera que exista harmonia entre todos os 

Vereadores. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que a nova Mesa 

Diretora precisará de todos os Vereadores para que possam realizar um excelente 

trabalho frente à Câmara Municipal. A Vereadora Maria José Marques Barros Andrade 

solicitou Moção de Aplausos para o Sr. José Carlos de Almeida Alvim, pelos 

relevantes serviços prestados na Secretaria Municipal de Saúde. Todos os Vereadores 

irão assinar esta Moção. Continuando, agradeceu ao Presidente Hugo Fernandes 

destacando que ele sempre pode contar com ela no momento em que precisar, pois 

possui um grande apreço pelo Vereador e tem a certeza que estes anos serão apenas 

o início de sua longa caminhada na vida política. Por fim, parabenizou o Vereador 

Maurício por ter sido eleito Presidente e desejou um Feliz Natal e próspero ano novo. 

O Vereador Hugo Fernandes perguntou quais os Vereadores se dispõe a ficarem de 

plantão no mês de janeiro. Os Vereadores Maurício Sant’Ana Soares, Genessi 

Rodrigues da Silva, João Siqueira Magalhães e Gilson Teixeira Sales se dispuseram a 

ficar de plantão. O Vereador Hugo Fernandes agradeceu as palavras de todos os 

Vereadores esclarecendo que os méritos de sua gestão pertencem a todos os 

Vereadores. Por fim, parabenizou o novo Presidente da Câmara dizendo que está 

sempre à disposição para ajudar e desejou um Feliz Natal e Próspero Ano Novo. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando 

para a próxima a ser realizada no dia 02/02/2015, às 19 horas. Nada mais havendo 

eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 
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Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 11 de dezembro de 2014. 
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